
 
 

第 110 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ① 

商 業 簿 記
 
 
 

問１ 

3,745 千円 

 
 

 
問２ 支店損益振替後、内部利益控除後の本店における損益勘定 

 

（本店） 損     益 (単位：千円) 

摘       要 金   額 摘      要 金   額 

売 上 原 価 (  2 9 , 0 5 0  ) 売 上 (  4 2 , 8 0 0  ) 

販売費・一般管理費 (   8 , 3 7 5  ) 支 店 へ 売 上 (  7 , 3 1 4  ) 

減 価 償 却 費 (   3 , 4 0 0  ) 受 取 利 息 (     5 0 0  ) 

貸 倒 引 当 金 繰 入 (     2 1 0  ) 為 替 差 損 益 (  1 , 0 4 6  ) 

支 払 利 息 (     4 8 0  ) （新株予約権戻入益） (    2 1 0  ) 

社 債 利 息 (     3 0 0  ) （ ） ( ) 

（社債発行差金償却） (     1 4 0  ) 支 店 損 益 (   2 , 7 7 6  ) 

（ 商 品 評 価 損 ） (     5 7 5  ) 繰 延 内 部 利 益 戻 入 (    1 2 6  ) 

（ 内 部 利 益 控 除 ） (     1 7 4  )  ( ) 

（ ） ( )  ( ) 

法 人 税 等 (   4 , 8 2 7  )  ( ) 

未 処 分 利 益 (   7 , 2 4 1  )   ( ) 

 (  5 4 , 7 7 2  )  (  5 4 , 7 7 2  ) 

    

 

 

問３ 

 

37,604 千円 

  

試験地（会議所名） 採 点 欄 

  

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 

氏名 

 
受験 
番号      

 

採 点 欄 

 

 



 
 

 

第 110 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ② 

会 計 学
 

 

第１問 

ア   会計方針 

イ   正当な理由 

ウ   支配 

エ   その他資本剰余金 

オ   持分法 

 
第２問 
                          

 

 
 
第３問 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１．期末商品実地棚卸高（原価） 25,360  千円 

  棚卸減耗損 4,420  千円 

２．勤務費用 1,067  千円 

  利息費用 41  千円 

３．配当可能利益の限度額  22,600  千円 

 

１．部分時価評価法を適用した場合  

 (1)  第１年度末の連結調整勘定 10,120  千円 

 (2) 第2年度末の繰延税金負債 1,120  千円 

 (3) 第２年度末の少数株主持分 17,800  千円 

 

２．全面時価評価法を適用した場合  

 (4)  第１年度末の少数株主持分 17,720  千円 

 (5) 第2年度末の連結調整勘定 10,204  千円 

 (6) 第２年度末の少数株主持分 18,160  千円 

 

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 

氏名 

 
受験 
番号      

試験地（会議所名） 採 点 欄 

  

採 点 欄 

 



 

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 

 

第 110 回簿記検定試験答案用紙  
1 級  ③ 

工 業 簿 記
 
 
 

第１問 

 

 
第２問 

（単位：円） 
 仕掛品－原料費   原料消費量差異 
 (3,767,000)  (3,643,200)  (  123,800) (  123,800)
  差異 (  123,800)    
 (3,767,000)  (3,767,000)    

 
 原料配合差異   原料歩留差異 
 ( ) (   58,000)   (  181,800) ( )
           
      

 

① 1,640,000 円 ⑬ 3,600,000 円 

② 2,050,000 円 ⑭ 90,000 円 

③ 1,520,000 円 ⑮ 固  定  

④ 1,900,000 円 ⑯ 変  動  

⑤ 270,000 円 ⑰ 90,000 円 

⑥ 予  算  ⑱ 180,000 円 

⑦ 110,000 円 ⑲ 180,000 円 

⑧ 操 業 度  ⑳ 90,000 円 

⑨ 380,000 円 ○21  1,520,000 円 

⑩ 複数基準  ○22  7,600 円 

⑪ 変 動 費  ○23 2,080,000 円 

⑫ 固 定 費  ○24 8,320 円 

試験地（会議所名） 採 点 欄 

  

 
受験 
番号      

採 点 欄 

 

 



 
 

第 110 回簿記検定試験答案用紙  
1 級  ④ 

原 価 計 算
 

 
問１ 

△ 60,000,000 円 

 
 

問２ 

＋ 21,600,000 
円 

 
 
問３ 

0 円 

                                     
 
問４ 

＋ 49,632,960   円 

 
 
問５ 

2.8 年 

 
 
問６ 

＋ 31,360,000 円 

 
 

 
 

 

 

 

 

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 

試験地（会議所名） 採 点 欄 

  

 
受験 
番号      

採 点 欄 

 

 

 


